

二季度游客满意度全省第四

创2012年以来最好名次,全市将专项督查存在的问题

本报泰安8月5日讯(记者 邵艺谋 实习生 孙谦 通讯员 张作吉) 5日,记者从泰安市旅游局获悉,全省第二季度游客满意度调查结果出炉。泰安市继一季度创下全省第六的最好排名后再创新高,二季度游客满意度位居全省第四,仅次于威海、日照和淄博。调查中泰安市的网络评论、投诉与质监指标均高于山东省整体平均水平。

根据第三方调查机构中国旅

游研究院发布的《2013年二季度山东省游客满意度调查报告》显示,泰安市2013年二季度满意度在全省17个城市中排名第4位,较一季度排名再次提升两位,仅次于威海、日照和淄博。这也是继2012年山东省启用游客满意度调查以来,泰安市满意度在全省排名最高的一次。

本次调查中,泰安旅游业在受调查的各个环节均取得不错成绩,尤其是网络评论、投诉与质监

指标均高于山东省整体平均水平,且比上一季度有明显提升。另外,游客对泰安市形象的满意度指数在全省排名第3。城市建设、城市管理指数均高于全省平均水平。城市开放度、信息化程度、园林绿化、自然生态、旧城和历史建筑保护、文化氛围、市民形象和行为等调查指标指数大幅上升,市容市貌、施工管理、应急救援系统建设等水平上升较快。此外,游客对泰安市公共服务、行业

服务的满意度多数指标高于全省平均水平,其中景区景点、文化娱乐、旅行社服务指数上升幅度较大;投诉制度完善程度、投诉结果公示程度、投诉数量指数高于全省平均水平。

泰安市旅游局工作人员告诉记者,全市在景区周边和游客集散地开展明查暗访和综合整治行动,共检查星级饭店23家次,A级景区23家次,旅行社及服务网点69家次,检查购物商店56家次,车

船公司4个,演艺场所2个,检查导游员260余人次,取缔黑社1家,查处未备案旅行社服务网点9家,优化了旅游服务软环境。

“全市对2011年第四季度至2012年第四季度的调查报告进行对比,针对存在问题进一步明确任务职责,将联合泰安市政府督查室,针对今年第一、二季度游客满意度调查存在的问题进行专项督查。”

雨后蔬菜采摘、运输难,供应量减少

价格蹭蹭涨,“一元菜”挺少

本报泰安8月5日讯(记者 陈新 见习记者 贾锦锦) 连续几场雨过后,菜价蹭蹭往上涨。5日,记者走访泰城几大农贸市场和超市发现,大部分菜价格都在一元以上,难见一元及以下平价菜的身影。

“最近菜价太高,我刚买的茄子3元钱一斤,原来才卖2块的,都快吃不起啦。”市民张女士说。

“圆葱批发价原来5毛钱,现在都涨到1块了。油菜、小白菜这样的绿叶菜,更别提了。”南关农贸市场卖菜的刘女士说,因为连续降雨,油菜、小白菜减产严重,目前泰安市场供应不足。

南关农贸市场一蔬菜摊

贩介绍,雨天进菜地采摘不方便,供应量上不来,加上雨水淋过后菜放不住,容易烂。受此影响,菜价一直很高。“油菜和小白菜现在一斤2块多,还抢不着,早早就卖完了。”该摊主说,其它的像圆葱,现在1块钱一斤,原来才四五毛钱一斤。

“茄子和西红柿都是1块5一斤,这还是批发价,零售价更高。”另一蔬菜摊贩说,农贸市场批发上低于一块钱的都难见,更别说零售点和超市了。

在大润发超市蔬菜销售区,多数蔬菜价格每斤在2元到3元之间,最便宜的大白菜每斤0.9元,其他都在1元以上。



超市难觅“一元菜”。本报记者 陈新 摄

销售人员称,近期蔬菜价格高和降水多有关。“很多蔬菜基地下暴雨受灾,蔬菜减产,降雨也影响了交通,蔬菜运输困难。”

南关蔬菜批发市场销售

商张先生介绍,蔬菜价格受天气影响比较大,雨天价格高,晴天价格可能下降。“最近可能还有降雨,什么时候能降价还真不太好说。”张先生说。



市区天气

8月6日,多云间阴,局部有雷阵雨,降水概率40%。南风3~4级,雷雨时阵风7级。最高气温:34℃左右。

8月7日,多云,降水概率30%。南风3~4级,最高气温:34℃左右。

8月8日,多云转阴有雷阵雨,降水概率60%。南风3~4级,雷雨时阵风7级。最高气温:33℃左右。

8月6日景区天气

南天门:多云间阴,降水概率40%,气温:18~23℃

中天门:多云间阴,降水概率40%,气温:19~26℃

桃花源:多云间阴,降水概率40%,气温:20~29℃

后石坞:多云间阴,降水概率40%,气温:19~27℃

(曹剑)



姓名:张子峰 性别:男
年龄:7岁 兴趣爱好:轮滑、画画

轮滑高手

大家好!我是张子峰,小名瑞瑞。我是一名轮滑高手!我最喜欢画画了,随时随地都能画,而且都出自于左手。马上进入小学生活了,现在正努力练习右手写字。

父母寄语:希望帅哥健康快乐就好!

“宝贝聊天”故事要求在200字以内。父母还可以附上寄语。读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人资料(姓名、性别、出生年月、联系电话等)。可发送邮件到q1wbjta@163.com,咨询热线:0538-6982110。



这个贼太嚣张,大白天在监控下偷走电动车

失主悬赏千元找破案线索

本报泰安8月5日讯(记者 张伟 实习生 孙谦) 6月20日,张先生刚买半年多的电动车在监控摄像头下被盗。报案后一个多月,案情没有进展。张先生8月5日表示,愿意悬赏1000元,寻破案线索。

8月5日上午,泰安市协和医院附近一工地南侧,不少电动车靠墙一字排开。电动车旁边的门头房前,安有三四个监控。

“电动车早上放楼下,中午就不见了。”李女士说,不仅她的电动车丢了,同事电动车的电瓶前段时间也丢了。附近一商家说,在门头上面安上监控,偷车贼也照偷不误。

从张先生提供的监控视频看到,6月20日上午11点36分,一男子驾驶一辆三轮摩托车进入视野,在停电动车的地方走了一圈。男子将摩



偷车贼动作老练,身边经过的市民也没影响他作案。(视频截图)

托车车厢门打开,把张先生的电动车搬上车厢,并立即倒车离开现场。期间有市民从一旁经过,但该男子很淡定。“从进入监控到偷车离开,前后不到3分钟,一看就是个老手。”张先生说。

电动车被盗后,张先生立即查看了监控,并向财源派出所报案,不过报案后一直没有案情的相关进展。

“这个贼太嚣张了,大白天的抬起电动车就往他的三轮摩托上放。”张先生说,愿意出1千元,寻求线索。“一旦提供的线索协助破案,就兑现承诺。”

财源派出所工作人员说,案子已经转交给刑警队,相关情况还在调查中。如果你有相关线索,可以拨打本报热线6982110反映。